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  1120/2201  د س  العربي م بالعبيدي:الأستاذ وإعداد جمع                               الأسيــــة الدالة :30 رقم سلسلةال                تجريبية علوم3 : المستوى  
2t:المعادلة¡ حل في )1       2t 3 0+ − =  
2x:ةادل استنتج حل المع)2 xe 2e 3 0+ − =  
2x:المتراجحة استنتج حل  )3 xe 2e 3 0+ − ≤  
2X حلل كثیر الحدود )1        6X 8− +   
2x:  المتراجحة¡ حل في )2 x xe 3e 3e 8− > −  
22t: المعادلة¡حل في ) 1      5t 2 0− + =  

:  الجملة ¡²حل في ) 2
x x2

x y

2e 5e 2 0
e e 2

 − + =


× =
  

3: المعادلة¡حل في ) 1       22t 7t 3t 0− + =  
3x:  المعادلة ¡حل في ) 2 2x x2e 7e 3e 0− + =  
3x :استنتج حلول المتراجحة) 3 2x x2e 7e 3e 0− + ≤  
  مع التبریرخاطئة الصحیحة والالعبارات التالیة حدّد       

xf:  بـ¡ المعرفة على fلتكن الدالة  (x) x e−=.  
f:¡ منxمن أجل كل  )1 (x) f ( x) 0× − ≤  
2( 

x
lim f '(x)
→−∞

= −∞  

xتقبل قیمة حدیة عظمى عند fالدالة  )3 1=.  
y ھي حل للمعادلة التفاضلیةfالدالة  )4 ' y= −.  

xf:¡من xمن أجل كل  )5 '(x) f (x) e−+ =  

      fبـ  ¡∗دالة معرفة على( )
x

x

e 1f x x
e 1

+
= −

−
  

  . فردیةfبین أن الدالة  )1
)احسب)2 )

x 0
lim f x
→> و 

x
lim f (x)
→+∞

  

) استنتجثم  )
x 0
lim f x
→< و 

x
lim f (x)
→−∞

.  

y بین أن المستقیم الذي معادلتھ)2 x 1=  مقارب −
  یقبل fاستنتج أن منحني الدالة ثم .∞+ عندfلمنحني الدالة 

  . یطلب تعیین معادلة لھ∞−مستقیما مقاربا مائلا عند

      f بـ¡دالة معرفة على: ( ) xf x (2x² 3x)e= −  
    تمثیلھا البیاني(C)و الیكن 

  .fأدرس تغیرات الدالة ) 1
    یقبل نقطتي انعطاف یطلب تعیینھما (C) بین أن المنحنى)2
)عین معادلة المماس ) 3    .0عند النقطة التي قاصلتھا ∆(
)أرسم ) 4   [∞−، 2[ل  على المجال(C) و∆(
5 (gبـ¡ دالة معرفة على:xg(x) (2x² ax b)e= + +  
 gمشتقة الدالة  f حتى تكون bوa عین العددین الحقیقیین ) أ
 قیمة g حتى تقبل الدالة b وaأوجد الشرط الذي یحققھ ) ب 

  .حدیة كبرىو أخرى صغرى
      f بـ ¡ دالة معرفة على:xf (x) (x a)e b−= + +  

تمثیلھا البیاني في fC عددان حقیقیان والیكن b وaحیث 
;O;i)مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس j)

r r
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  :fCبقراءة بیانیة للمنحنى ) 1
fعین )   أ ( 3)− ،f (0) ،f '( 2)−  

f إشارة xعین حسب قیم )  ب '(x)  
عدد نقط  mوحسب قیم الوسیط الحقیقي بیانیا ناقش )  جـ

)mتقاطع االمستقیم  ) : y m 3∆ =   .fC والمنحنى −
  عین مع التبریر   ) 3(، ) 2(، ) 1(من بین المنحنیات )2

  .f' الةالمنحنى الممثل للد
  
  
  
  
  
  

)        1)                   (2)                    (3(  
xfبین أن ) أ-2 (x) (x 3)e 3−= + −  

  .fشكل جدول تغیرات الدالة )   ب
I       لتكن الدالة fكما یلي ¡ المعرّفة على 

:
x

x

(x 1)e x 2f (x)
e 1

+ + +
=

+
f(Cنسمّي.   تمثیلھا البیاني (

;O)في معلم متعامد ومتجانس i; j)
r r

  ].2cm: وحدة الطول[
) بیّن أنّ) 1 )

x
lim f x
→−∞

= )   و أنّ∞− )
x
lim f x
→+∞

= +∞.  

xأثبت أنّھ من أجل كل)2 ∈¡ : ( )
( )
2x x

2x

e e 1f x
e 1
+ +′ =
+

.  

  .، ثم شكّل جدول تغیّراتھا fادرس تغیّرات) 3
f(Cبرھن أنّ المنحني) 4  یقطع حامل محور الفواصل (

2 حیث αلتھا في نقطة وحیدة فاص 1− α −≺ ≺.  
 x أثبت أنّھ من أجل كل عدد حقیقي-ا) 5

:
x

x

ef (x) x 1
e 1

−

−
= + +

+
  وأنّ 

x

x

ef (x) x 2
e 1

= + −
+
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f(C استنتج أنّ المنحني-    بـ یمیْن مقاربیْن  یقبل مستق(
D) و(D)مائلیْن   . یطلب إعطاء معادلة لكلّ منھما′(

 : x بیّن أنّھ من أجل كلّ عدد حقیقي-جـ 
f ( x) f (x) 3− +   . ، ثمّ فسّر النتیجة ھندسیّا=

f(Cأنشئ المنحني) 6 ).  

      f  معرّفة علىدالة¡ بـ  :
x

1
f(x) x

e 1
 


.   

) نسمّي )C تمثیلھا البیاني   
احسب-ا)1

x 0

limf(x)

≺

 و
x 0

limf(x)


f
  ثم فسّر النتیجتیْن بیانیّا ،

   .، ثم شكّل جدول تغیّراتھا f أكمل دراسة تغیّرات-بـ 
ln2;1 من المجال بیّن أنّھ یوجد عدد حقیقي وحید-جـ     

)fیحقق  ) 0 .  2أثبت أنّ ثمf ( ) 1    .   
)لـ(T)اكتب معادلة المماس-ھـ )Cفي النقطةA( ;f( ))α α   

)f ؛ احسب ¡ منx لیكن -ا)2 x) f(x)    
  .ثم أعط تفسیرا ھندسیّا لھذه النتیجة

 احسب-بـ lim ( ) ( 1)
x

f x x


 و  
x
lim f(x) x


 
  .،ثم فسّر النتیجتیْن بیانیّا 

)و(T)أنشئ -جـ )C0,8نأخذفي المعلم السابق؛ .  
)ھل توجد مماسات للمنحنى) 3 )C تعامد المستقیم ذو

  .؟ برر جوابك y=xالمعادلة 
  عدد واشارة  mناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط الحقیقي  )4

x(m: حلول المعادلة   1) me− =  

5 (g دالة معرفة على ¡حیث:
x

x

eg(x) x
1 e

= − +
−

  

g(x)أن بین   f ( x)= g(Cثم أرسم   − )  

      1(gبـ¡الدالة المعرفة على : xg(x) x 2 e= + −      
  .gالدالة ات ر ادرس تغیّ- ا
g(x) المعادلةنّأن بیّ - بـ  αن حلیّ تقبل =0
1,14حیثβو 1,15< α 1,85، و، > 1,84− < β < − .   
  .xحسب قیمg(x) استنتج إشارة -جـ

2(fّبـ ¡فة علىدالة معر :
x

x

e 1f (x)
xe 1

−
=

+
 ھامنحنیCو،

)في معلم متعامد )O ; i ; j
r r2  وcmi =

r
5cmj و =

r
.   

احسب  - ا
x
lim f (x)
→−∞

و
x
lim f (x)

→+∞
   بیانیّاتیْن  فسّر النتیجو ،

:xن أنھ من أجل كل عدد حقیقيبیّ-بـ 
x

x 2

e g(x)f '(x)
(xe 1)

=
+

. 

 .راتھال جدول تغیّ وشكfّر الدالةاستنتج اتجاه تغیّ-جـ

1f : أثبت أنّ-د   ( )
1

α =
α +

fاستنتج حصرا لـ -ھـ. ( )α                   

f:المعادلة¡ حل، في- و (x) 1=   نیّا  فسّر النتیجة بیاو−
f احسب- ز  في المعلم المذكور C ، ثمّ أنشئ المنحني (0)

1,19 :نقبل أنّ. أعلاه  f ( ) 1,18− < β < −.   
0] المعرفة على المجال f لتكن الدالة       ; [+   :  بـ∞

xf (x) (x 1)(2 e )−= − ) و− )C تمثیلھا البیاني في 
;o;i)مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس j)

r r
.  

  .∞+عند fعین نھایة الدالة )  أ)  1
)بین أن المستقیم ) ب   2الذي معادلتھ ∆( 2y x= − 

  .(C)مستقیم مقارب مائل للمنحنى 
) بالنسبة لـ(C)أدرس وضعیة )    جـ )∆.   

fاحسب) أ)2 '(x)وبین أنx xf '(x) xe 2(1 e )− −= + −  
xاستنتج أنھ من أجل كل )   ب +∈¡، f '(x) 0>.  

fحدد قیمة )   جـ   .  fتغیرات الدالة ل ،ثم شكل جدو(0)'
)أرسم المستقیم ) 3   .(C)والمنحنى ∆(
التي یكون فیھا (C)من المنحنى Aعین النقطة ) 4

) موازیا للمستقیم (C)المماس لـ  )∆.  
        I- g بـ¡ الدالة المعرفة  على: xg(x) (3 x)e 3= − −   

  .gأدرس تغیرات الدالة )1    
g(x)بین أن المعادلة)2  تقبل حلین مختلفین أحدھما =0

[معدوم والآخر [2,82 ;2,83α∈   
  x حسب قیم g(x)استنتج إشارة ) 3 

II- f بـ¡ الدالة المعرفة  على: 

3

x

xf(x) ;x 0
e 1

f(0) 0

 = ≠
−

 =

  

  تمثیلھا البیاني ) fC(والیكن  
0x قابلة للإشتقاق عند f بین أن الدالة  )1   0=  
  Oعند)fC(مماس(T)اكتب معادلة لـ  
3بیّن أن )أ) 2    x

x
limx e 0−

→+∞
جدثم =

x
limf(x)
→+∞

 و
x
limf(x)
→−∞

   

xبیّن أنھ من أجل )  ب  x:فإن≠0

x²f '(x) g(x)
(e 1)²

=
−

  

f:تحقق أن)  جـ   ( ) ²(3 )α = α − αثم عین حصرا لھ ،.  
 fأنشئ جدول تغیرات )د    
fأحسب)3     (x) x²+ واستنتج الوضعیة النسبیة لـ)fC (  
3xمنحنى الدالة )C(و      x→ −  

3 بیّن أن    

x
lim[f (x) x ] 0
→−∞

+   . وفسر النتیجة ھندسیا=
  )C(و) fC (و(T)أنشئ في نفس المعلم المماس)4   
   5 (h حیث¡معرفة دالة عددیة:g(x) f (x 1) 1= − +  

  gC، ثم أرسم fCإنطلاقا من gC ھ یمكن رسمأنبین 
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